

Vestavby Samsung u K+B Progres

Společnost K+B Progres uzavřela exkluzivní partnerství se společností Samsung na produkty vestavných spotřebičů. V nabídce distributora přibýly trouby, varné desky, odsavače par či ECO myčky tohoto výrobce. Vestavné spotřebiče byly poprvé představeny v kompletní sestavě v rámci 20. ročníku pravidelné kontrakční výstavy K+B Progres.

Monitory AOC u eD' system Czech

Společnost eD' system Czech zahájila opětovně spolupráci s výrobcem monitorů AOC. Legenda, která se před několika lety u nás těšila úctě, je tak nyní dostupná i u tohoto distributora. Monitory AOC se používají v oblasti obchodu, průmyslu, výzkumu a vědy, soukromého i veřejného sektoru. Produktovým manažerem pro tuto značku je Josef Kočička, jkocica@edsystem.cz.

SWS distributorem Asusu

Společnost SWS uzavřela v České republice distribuční smlouvu na produkty společnosti Asus, takže nyní nabízí nejen notebooky, netbooky a Eee pady, ale veškeré příslušenství této značky. Produktovým manažerem pro tuto značku je Roman Kalivoda, rkalivoda@sws.cz, tel.: +420 577 640 417.

Konica Minolta a Kodak

Konica Minolta rozšířila své portfolio o část digitálních produkčních tiskáren značky Kodak. Zákazníkům tak nově nabízí například vysokorychlostní produkční stroje. Kodak naopak rozšířil svou nabídku o produkty Konica Minolta. Dohoda v České republice navazuje na celosvětovou smlouvu o spolupráci. Oba výrobci tiskových zařízení budou spolupracovat také v oblasti servisu a služeb.

Proficomms distributorem GateProtectu

Společnost Proficomms se stala autorizovaným distributorem produktů německé společnosti GateProtect pro ČR a SR. Ta se zaměřuje zejména na síťové a aplikační firewally nové generace s podporou UTM a VPN. Pro systémové integrátory a resellery je připraven nejen partnerský program, ale také rozsáhlá sada technických, obchodních a marketingových nástrojů pro úspěšný prodej.

LG, Philips a Sharp spojily síly – tyto společnosti se domluvily na společné platformě pro aplikace určené pro chytré televizory.

Policie odhalila podvodníky – ilegální obchod se štítky potvrzujícími pravost softwaru Microsoftu provozovala brněnská společnost.

Budoucnost kyberzločinu – zpráva AVG o budoucnosti kyberzločinu ukázala, že Češi nevědí o mobilních hrozbách a neaktualizují antivirové programy.

Češi kupují nejvíce levné televizory – podle GfK spotřebitelé v Česku nejvíce kupují levné televizory do 10 000 korun, avšak technologicky vybavené.

InterSystems převzal Siemens Health Services – InterSystems oznámil, že převzal francouzský podnik Siemens Health Services, dceřinou společností firmy Siemens.

Tech Data a Man and Machine – společnost Tech Data odkoupila aktivity společnosti Man and Machine.

Zyxel Best Networking – je kampaň Zyxelu, kterou společnost představuje své portfolio síťových prvků pro malé a střední podniky.

K2 atmitec v novém – při příležitosti oslav dvaceti let působení na trhu otevřela společnost K2 atmitec své nové sídlo.

Apple Online Store v ČR – 19. září 2011 spustil svůj provoz e-shop Apple v ČR.

Adobe představil nový program pro prodejce – Adobe Partner Connection Reseller je program, který nabízí atraktivnější pobídky a odměny pro neaktivnější prodejce.

Nejbohatším Američanem je opět Bill Gates – vyplynulo to z pravidelného žebříčku miliardářů časopisu Forbes. Bill Gates disponuje majetkem v hodnotě 59 miliard dolarů.

Předpověď vývoje prodeje tabletů – podle Gartneru bude letos prodáno celkem 63,6 milionu kusů multimediálních tabletů, což představuje meziroční nárůst o 261,4 procenta. Do roku 2015 by se mělo prodat 326,3 milionu kusů těchto zařízení.

Ofenziva alternativy – tonery a inkousty polského výrobce Black Point se prodávají už v devíti zemích střední a východní Evropy (včetně Česka a Slovenska).

HP a Toner Expres založily PrintStation. CZ – první pobočka tiskového centra, která u zakázek zakázek používá technologie HP, byla otevřena v Brně.

Mall.cz expanduje – Mall.cz rozšířil svoji působnost do Slovinska, kde se stal investorem e-shopu Mimovrste.

Fujitsu s cloudovou platformou – Fujitsu vyvíjí cloudovou platformu předběžně pojmenovanou Convergence Services Platform, která dokáže zužitkovat velký objem dat.

Windows Phone 7.5 – Microsoft zahájil distribuci aktualizace Windows Phone 7.5 (kódové označení Mango).

Za nákup inkoustu se zpět létá zdarma – Epson připravil akci, ve které za nákup inkoustů nabízí zdarma zpáteční let z některých z vybraných evropských destinací.

Kanceláře Dixons Retail otevřeny – třísetčlenný tým Centra sdílených služeb společnosti Dixons v Brně doplnilo dalších 80 pracovníků.

Dvacet let Diskusu na trhu – firma původně zaměřená na distribuci přenosných paměťových médií se za dobu své působnosti transformovala v distributora IT značek světových výrobců.

E-shop na šest měsíců zdarma – eD' system Czech přišel s nabídkou na provozování e-shopu na šest měsíců zdarma. Podmínkou je tříletý pronájem.

E-shopy musejí vracet kupní cenu i poštovné – podle rozhodnutí Evropského soudního dvora musejí české e-shopy vracet nejen cenu zboží, ale i poštovné, a to v případě, kdy spotřebitel odstoupí od smlouvy ve 14 dnech od převzetí zboží.

Schneider Electric se spojil s firmou Telvent – akvizice má přispět k dalšímu rozvoji nabídky řešení Schneider Electric pro infrastrukturu.

Windows 7 před XP – podle říjnových statistik společnosti StatCounter překročil celosvětový podíl uživatelů Windows 7 poprvé podíl uživatelů Windows XP.

Partnerský program Trend Micro upraven – program má více motivovat partnery k prodeji produktů Trend Micro.

Eta prodána HP Tronicu – Eta se od října nachází v portfoliu zlínského HP Tronicu.

Statistiky analytické společnosti IDC Reseller Magazine OnLine

Canon posílil partnerský program – v rámci partnerského programu Canon se upevnila spolupráce s partnery.

IT trh se vyvíjí pozitivně – podle GfK zaznamenal IT sektor v Evropě v prvních šesti měsících jedenáctiprocentní růst.

Podzimní soutěž D-Link Business Energizer – specializovaní prodejci získají know-how a bonusové body v oblasti firemních bezdrátových sítí a IP dohledu.

Víkendové lyžování s IBM a Microsoftem – IBM s Microsoftem pořádají promoakci, díky které máte možnost za každý zakoupený Microsoft Windows Server a rok s IBM System x Servery získat jednodenní permanentku na lyžování pro dvě osoby. Ti nejlepší prodejci edic Foundation, Standard a SBS navíc získají víkendovou permanentku pro dvě osoby včetně ubytování.

Letošní obrat e-shopů může dosáhnout 37 miliard korun – APEK sdělil, že zatímco v loňském roce se na internetu prodalo zboží za 33 miliard korun, letos se může obrat vyšplhat až o čtyři miliardy korun výš.

AVG o bezpečnosti na internetu za třetí čtvrtletí 2011 – zlatým dolem jsou digitální kapesní krádeže (zločinci externě shromažďují peníze od mobilních operátorů) a tajné odposlouchávání Androidů.